
  

Encuesta nacional y local, agosto de 2016 

¿En lo que va de este año, usted y su familia han salido o piensan  
salir de vacaciones a algún sitio fuera de este lugar? ¿Cuántos 

miembros de la familia salen juntos de vacaciones? 

ope negocios 

66

12

18

3

34

Total Nación

No van de vacaciones 1-3 personas 4-6 personas Más de 6 personas

2300 personas encuestadas en todas las provincias de la costa y sierra, urbana/rural.  
Margen de error nacional +-2,04 ; nivel de confianza 95%.  


